

Dagsorden til bestyrelsesmøde med deltagelse af elevrådet

<p>Dato: onsdag den 21. august 2024 Tidspunkt: kl. 17.00 – 20.00 Sted: Personalerummet på Gl. Rye Skole og Børnehus, Nyvej 1</p>	<p>Bestyrelse: Vibeke Lütken, Mads Valentin Heide, Maria Hussak Knudsen, Mathias Bruhn Lohmann, Freja Sofie Westergaard Mathiasen, Louise Kristine Rasmussen, Stine Jørgensen Lauersen Karina Lyng Jensen, Inger Murga Thomsen, Annette Baand, Kenneth Risbøl Olesen, Pia Haunstrup Jensen. Elevråd: deltager ikke denne gang Afbud:</p>	
<p>Dagsorden <i>Hvad handler punktet om? Er der særlige ansvarlige eller gæster? Er det til orientering (O), drøftelse (D), beslutning (B) eller godkendelse (G)?</i></p>	<p>Tid <i>Estimeret tid til punktet</i></p>	<p>Motivation/indhold til punkt</p>

0.	<p>Fællessang (17.00-17.05)</p>	5 min	
1.	<p>Godkendelse af dagsorden (G) (17.05-17.15)</p>	10 min.	<p><i>Kenneth lavede en indflyvning til den kommende bestyrelsessammensætning. Bestyrelsen besluttede at bibeholde den konstruktion med, at det var de valgte i bestyrelsen der deltager i møderne. Suppleanter inviteres ved ordinære medlemmers fravær og kan inviteres ind og deltage ad-hoc i udvalgsarbejde.</i></p>

<p>2.</p>	<p>Siden sidst og orientering fra afdelingerne (O) Orienteringen fra ledelse og medarbejderrepræsentanter. Udvalgt indhold og opdateringer fra månedsbrevet, føres sammen med nye punkter til referatet. (17.15-17.25)</p>	<p>10 min</p>	<p><i>Skolen:</i> Der har været afholdt førstehjælpkursus på skolen og der kommer også et kursus i Bison i løbet af efteråret.</p> <p><i>Der startes en 3i1 undersøgelse op hen over efteråret den 1.</i></p> <p><i>Bison:</i> Ansættelser – Mangler at blive ansat en pædagog og der er pt slået en stilling op og vi håber vi er heldige at få ansat. Der er ansøgningsfrist den 26. 8. og ansættelsessamtaler den 29. 8. kl. 14.00. - Freja Sofie og Karina deltager</p> <p><i>Derudover har der manglet en medhjælper – i medhjælperstillingen er Signe Bøtger blevet genansat, da det job hun prøvede af, ikke var noget for hende.</i></p> <p><i>Der er fuld gang i etableringen af parkeringsplads og vuggestuens legeplads, ligesom der arbejdes på at få området omkring kolonihaven klar. Vi havde møde med de forældre der kunne omkring kolonihaven lige op til ferien, og her aftalte vi, at det er vigtigt, børnene først rykker over, når vi er helt klar.</i></p> <p><i>Status:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Kolonihavehuset er ordnet med vinduer, døre og sider - Garderobehusene ankommer i morgen torsdag - Bålhuset har vi fået lovning på bliver opsat i løbet af den næste uge - Toiletvognen skal flyttes fra FDF til kolonihaven.
-----------	--	---------------	---

			<p><i>Alle børnehavens børn har været på tur til Aqua mandag og tirsdag. Vi var så heldige, at en af vores forældre – Marianne Jessen har sørget for at få sendt en ansøgning til Nordea Fonden og fik midler til</i></p>
3.	<p>Til & fra elevrådet (O+D) Orientering fra elevrådet. Denne gang fra PH om elevrådet (17.25-17.30)</p>	5 min	<p><i>Det første elevrådsmøde er i næste uge – og de sidste er ved at være valgt i klasserne. Elevrådet er et minidemokrati og der arbejdes meget med at lære om demokrati. Pia foreslår at møderne hvor elevrådet deltager, bliver de to årlige møder som foregår om eftermiddagen og hvis der er punkter på øvrige møder, hvor det er relevant de deltager.</i></p>
4.	<p>Konstituering af ny bestyrelse (D+B) Vibeke præsenterer processen og vedtægterne (17.30-18.10)</p>	40 min	<p><i>Bestyrelsen konstituerede sig med et delt formandskab og en næstformand Formænd: Maria og Louise Næstformand: Mathias Det er derudover aftalt at bestyrelsen deles om opgaverne</i></p>



Gl. Rye
Skole og Børnehus

5.	Udarbejdelse af Årshjul – evt. i hovedpunkter med fordeling hen over året (D+B) (18.10-18.45)	35 min	<p>Årshjulet blev gennemgået <i>Fordeling af forældrerepræsentanter for klasserne og Bison:</i></p> <p><i>Børnehaveklasse: Freja Sofie</i></p> <ol style="list-style-type: none">1. årg.: Louise2. årg.: Maria3. årg.: Stine4. årg.: Vibeke5. årg.: Mads6. årg.: Vibeke <p><i>Bison: Mads og Freja Sofie</i></p> <p><i>Hvad skal der siges på møderne:</i></p> <ul style="list-style-type: none">- Kommunikation – postkasse til bestyrelsen- Præsentation af bestyrelsen- Princip for kost og bevægelse- Hvad kan bringes til bestyrelsen – den behandler ikke enkeltsager men bestyrelsen fører tilsyn. De udarbejder principper for skolens og Bisons virke. Principperne er alle opdateret indenfor det sidste år. MED udvalget laver retningslinjer med afsæt i principperne.
----	---	--------	--

7.	Kostordning Annette og Pia medbringer oplæg til procesplan (19.00-19.20)	20 min	<p><i>Oplæg til kostordning i Bison:</i></p> <ul style="list-style-type: none">- Der er lavet to aftaler med hhv. Ejer Baunehøj og Herskind Børnehus – hvor vi har mulighed for at komme på besøg og spørge ind til hvordan de drives. Besøgene laves den 10. 9. Første besøg ligger kl. 12.30 andet møde ligger kl. 16.00.- Mads og Karina deltager ud over Pia og Annette – og en fra skolen og Freja Sofie
----	---	--------	--










			- -
--	--	--	--------

8.	Udviklingsforum i Gl. Rye Maria og Pia har deltaget i 1. møde 15. august. Tilbage melding herfra og drøftelse om fremtidig deltagelse Læs gerne artiklen i Aktuelt som forberedelse (19.20-19.35)	15 min	<i>Pia og Maria har været til møde i udviklingsforum for Gl. Rye med deltagelse fra forskellige foreninger og skole/Bison. Det er med henblik på at lave en helhedsplan for byen og for at finde ud af, hvad byen har brug for. Krogrunden og Dalbogård er bl.a. i spil ift. planen. Der blev nedsat en styregruppe og der indkaldes til et borgermøde, hvor så mange som af byens borgere kommer til at deltage. Mads og Pia er repræsentanter for Gl. Rye Skole og Børnehus.</i>
-----------	---	--------	--

9.	Princip for kost og bevægelse (O+B) Opsummering fra udvalg og indflyvning til det videre arbejde – evt. med flere medlemmer i udvalget. Beslutning af næste skridt. (19.35-19.45)	10 min	<i>Udvalg i udvalget: Freja Sofie, Mads, Karina, Inger, Annette,</i>
-----------	---	--------	--

10.	Eventuelt. (19.45-19.55)	10 min	<i>Næste møde: - Præsentation - Madordning + Princip for Kost og bevægelse Kommende datoer: - Dialogmøde – 3. 10. kl. 17.30-20.00 på Fælleden</i>
------------	------------------------------------	--------	--

			- Invitation til fælles kursusarrangement for bestyrelser – 22.10. kl. 17 – 19 på Vurring Skole
--	--	--	---

<p>Referatet godkendt (Underskrifter) (19.50-20.00)</p>		<p>          </p>
--	--	---